



平成 27 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 セブンシーズホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 藤堂 裕隆
(コード番号 3750 東証第二部)
問合せ先 取締役経営企画部長 関 裕司
(TEL. 03-5771-8531)

(訂正・数値データ訂正) 平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 2 月 6 日に開示いたしました「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、自己株式の処分における会計処理に関して一部誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

添付資料 第 4 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

純資産の部	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 26 年 12 月 31 日)
株主資本		
資本金	4,159,830	4,159,830
資本剰余金	1,756,922	1,756,922
利益剰余金	27,830	<u>76,383</u>
自己株式	△ 2,870,886	<u>△ 2,871,970</u>
株主資本合計	3,073,696	3,121,165

【訂正後】

(単位：千円)

純資産の部	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 26 年 12 月 31 日)
株主資本		
資本金	4,159,830	4,159,830
資本剰余金	1,756,922	1,756,922
利益剰余金	27,830	<u>75,329</u>
自己株式	△ 2,870,886	<u>△ 2,870,917</u>
株主資本合計	3,073,696	3,121,165

以 上